

В нашей школе в этом учебном году реализуется общешкольный проект «Арктика». И в рамках реализации данного проекта с 5 по 9 декабря информационно-библиотечный центр, совместно с учениками 6Б класса, провели передвижную выставку книг способных помочь при подготовке к проекту.

В самом начале работы над передвижной выставкой, ребята книгу домой, чтобы более подробно ознакомиться с ней. Затем совместно с педагогами-библиотекарями обсудили полученную из книг информацию. После ребята 6Б класса посещали учеников с 5-8 класс и рассказывали о книгах, интересных событиях, связанных с Антарктикой, а также проговорили в чем же различие между Арктикой и Антарктидой. Каждый класс, к которому приходила передвижная выставка, задавал много вопросов, интересовались флорой и фауной Арктики.

В заключении можно сказать, что передвижные выставки способствуют не только помощи в реализации проектов, но и во многом расширяют кругозор.

